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Rendkívüli közgyűlés.

Ipolyság, november 9.

Vármegyénk törvényhatósági bizott­
sága ez év augusztus havában tudva­
levőleg elhatározta, hogy a súlyos 
válság tartama alatt minden hó első 
csütörtökén rendkívüli közgyűlést tart.

E határozat értelmében törvényha­
tóságunk bizottsága e hó 9-én (múlt 
csütörtökön ünnep volt) tartotta meg 
Lits Gyula főispán elnöklete alatt e 
havi rendkívüli közgyűlését.

A közgyűlés lefolyásáról alábbi tu­
dósítást adjuk :

*
Lits Gyula főispán a közönség éljen - 

zése között délelőtt 10 órakor megnyitja 
az ülést.

Fej ér víírj- leirat».

Somogyi liéla : előadja Fejérváry Géza 
miniszterelnöknek átiratát a minisztérium 
ujabbi kinevezéséről.

Az állandó választmány javaslata : a tör­
vényhatóság a kormány leiratát sajnálattal 
helyezi irattárija, a kormány kinevezését al­
kotmány ellenesnek tartja. (helyeslés).

Hasonló határozatot hoz a közgyűlés 
Kristóffy József leiratára is.

iüi<‘rs önkéntes 
sutó ÓH IljoKIO.

Somogyi Béla főjegyző: előadja a 
belhpyminiszternek a vármegye ismert 
határozatát megsemmisítő leira át, az 
állami adók beszedése és az újoncok 
előállóás’i körüli eljárás tárgyában.

Az állandó választmány javast'.‘a a 
25-ös bizottság határozat' data
alapján a következő:

A vármegye közönsége előbb ho­
zott határozatait egész terjedelmük­
ben fen tart ja.

Mindaddig, mig a minisztérium az 
1897. évi XX. t.-c. 19. 25. 26.§§- 
ainak megfelelő feljogosítást nem 
kap, az önként fizetett adókat cl 
nem fogadja, mig az újoncok az 
1889. évi VI. t.-c. értelmében meg 
nem szavaztatnak, az ujoncozást 
semmi tekintetben elő nem mozdítja.

Azon kormány részéről, a mely 
az 1867. évi X-ik és az 1897. évi 
XX-ik. t.-cikkek, valamint az 1889. 
évi Vl-ik t.-c. rendelkezéseit lábbal 
tiporja, a jövőben sem fog semmi­
féle megsemmisítést tudomásul venni.

Az alispán azon eljárását, hogy 
a miniszteri rendeletet a községek­

kel köziöte, megsemmisíti és hatályon 
kivül helyezi és utasítja az alis­
pánt, hogy jelen határozatot fel­
lebbezésre való tekintet nélkül hajtsa 
végre, a hivatalos lapban azonnal 
közölje, s valamennyi községnek 
miheztartás végett küldje meg.

A közgyűlés a javaslatot egyhan­
gúlag határozattá emeli.

Iviliik» István felhívásit

Ivánka István : Tisztelt törvényható­
sági bizottság I En a magam részéről a 
legnagyobb örömmel és teljes mértékben 
hozzájárulok a felolvasott határozathoz, de 
tessék nekem megengedni, hogy ehhez 
kapcsoltan egy felhívással forduljak úgy a 
tiszteit törvényhatósági bizottság egyes 
tagjai, mint megyénk minden egyes pol­
gára elé.

Mi ezt az alkotmányvédő harcunkat csu­
pán szép határozatokkal, úgy látszik, nem 
fogjuk megvívhatni, nem különösen, ha a 
leghazafiasabb határozatunk is csupán a 
pusztába kiáltó szó marad.

Nagy lelkesedéssel eihatáreztuk volt, 
hogy ennek a törvénytelen kormánynak se 
adót, se újoncot nem adunk, mig az or­
szággyűlés azt meg nem szavazza, s ki­
küldőink egy 25-ös intéző bizottságot, hogy 
az el lentál lást vezesse és szervezze. Ez a

?)lcpJal közölte a 25-ösök ama határozatát,

Sárii felleg borult rá a világra,
Lehullott a fehér rózsa virága,
Bánattal telt, reménytelen a szivem —
Késő ősz van, boldogságom temetem.

Elnémult a vadgalamb az erdőben, 
Szomorúan járok a temetőben,
Kihalt, puszta letarolt az egész táj;
Nagg a világ, kicsiny a szív, mégis fáj.

Húzza a szél a lombtalan faágat,
Jeges eső csapkodja az orcámat,
Panaszkodom sírban nyugvó anyámnak,
Mért nincs nekem olyan szivem, mint másnak.

Őszi napfény, haldokló szép természet,
De szeretnék együtt halni meg véled.
Anyám, anyám, nem tudok én feledni,
Méri tanitál meg oly nagyon szerelni.

Haán Ida.

A t. (megye-) Ház.
A csütörtöki ülést a legnagyobb érdek­

lődéssel, lázasan várta a megye közönsége. 
A megye atyái és a karzat törzslátogatói 
vegyest.

Nem is csoda. A Honfi Lapok egy hét

előtt
hogy dehogy engednek íi 48-ból, az igaz­
ságügyiminiszter is siet a rendeletéit ki­
adni, a melyek meglehetősen —- pikánsak, 
és utasítják a kir. ügyészeket, hogy a ki 
megyebizottsági tag igy, vagy amúgy, — 
tartóztassák le. . .

A napi lapokat minden pillanatban elko­
bozzák, és kísért az éjjeli ügyész réme. . . 
satöbbi, satöbbi. . .

Es a mint lmllámzanak a kedélyek a 
fővárosban, úgy van ez nálunk is. . . Apály 
és dagály egyszerre van a tengeren és az 
onnan messze levő rokon kis tavon ; igy 
veri a népek leikét is egyszerre az indulatok 
vihara. . .'

Különösen az éjjeli ügyész. . . ez, ez 
okoz nagy aggodalmakat. . .

Még nem igen tudják, hogy mi, do már 
sokan látták Szobor Miklóst éjjel tizen­
egy és tizenkettő között az utcán. . .

Csalódni emberi dolog.
Sehol vihar, még csak szél sincs. Tiz 

órakor — szégyenszemre — üres a nagy­
terem, de üres a karzat is.

Majd megjön Schreiber Aladár, utána 
Csermák Ernő, és föl — meg alásétálva 
az üres teremben aggodalommal telve vi­
gyáznak a hazára.

A karzat férfiközönségének az a része,

melyet egy unalmas beszédnél jobban ér­
dekel egy tüzes szempár, vagy egy lapos 
felszólalási ’d inkább vonz egy élettől duz­
zadó nőalak, — már attól fél, hogy nem 
lesznek hölgyeink.

Ámde megérkezik egy vármegyei marna 
az ő két bimbó-lányával, és most már 
örömmel, reménykedve várjuk a többit is... 

*

A miniszterelnök kinevezését sajnáljuk, 
Kristó-ét dettó, és a szónokiakul csöndben 
olyan az előadó szava, mint a megható 
temetés.

Valaki megrántja a szókét, a melyn "k 
olyan a zaja, mint a göröngyök koppanása 
a koporsón. . .

Pedig odakint olyan vidáman süt az 
őszi napsugár. . .

A belügyminiszter megsemmisítette a 
vármegye határozatát, hogy nem veszi el 
az önkéntes adót.

A megye ezt a határozatot fontartja, és 
e kérdésben felszólal Ivánka István, buz­
dítva, kérve a megyeatyákat, hogy tennék 
az adójukat a spórkasszába, a miből a 
szegény tisztviselőket fizessék, ha már na­
gyobb baj lesz.

— Mert olyan emberekkel van dolgunk, 
— mondja Ivánka, — a kik mindenre 
készek, még a legrosszabbra is. . . Igaz,
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bizottság a törvényhatóság megbízása alap­
ján felhívta már most a közönséget, hogy 
az adófizetés helyett az adónak megfelelő 
összeget az ipolysági takarékpénztárba a 
25-ös bizottság nevére nyitandó számlára 
helyezze letétbe. Mely letét, ha az adófi­
zetés kötelezettsége beáll, rendelkezésére 
fog bocsáttatni, illetve adóhátraléka tör­
lesztésére lesz fordítható, de egyúttal arra 
is fog szolgálni, hogy azon esetben, ha e 
törvénytelen kormány az állami dotációt 
megyénknek megtagadná, legyen miből 
fedezni a tisztviselőink fizetését, s a tör­
vényhatósági közigazgatás elkerülhetlen 
kiadásait. Mert hiába ! nincs az a bábom, 
amit pénz nélkül meg lehetne vivni.

De mit látunk'M
A nagy hazafi felbuzdulás dacára eddig 

alig gyűlt be ez alapra néhány ezer korona. 
Talán tizen se fizettek.

Tisztelt törvényhatósági bizottság ! Ho­
gyan kívánhatjuk mi tisztviselőinktől, hogy 
azok állásuk kockáztatásával is egész szív­
vel és lélekkel kitartsanak velünk a küz­
delemben, hogyan kívánhatjuk, hogy előre 
rohanjanak a tiizbe, talán holttesteikkel 
betömni az ostromlott vár árkait, hogy mi 
csak üres hazafias határozatokkal, s léltvo 
féltett zsebünkre szorított kézzel biztos tá­
volból vezényeljük őket előre.

Azokat a hazafias határozatokat haza­
fias tartalommal is meg kell töltenünk.

Mily óriási erkölcsi súlya volna annak 
e küzdelemben, ha minden megyében össze 
volna már rakva az az alap, mely pénz­
ügyileg is függetlenné tenne minket a 
kormánytól.

A kormány is meggondolná a harc foly­
tatását, de tisztviselőink is egészen más 
kedvvel küzdenének velünk, ha látnák, 
hogy a kenyerük nincs veszélyben, s hogy 
hazafiságunk nem merül ki a lelkes dikci- 
ózásban s nem csak a szivünk, de a zse­
bünk is a haza szolgálatára áll.

Szerintem ugyan ennek a kormánynak
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nincs joga az állami dotációt megtagadni 
tőlünk, mert azt mi nem a kormánytól, de 
az államtól tartozunk kapni, ezzel nekünk 
az áll: m tartozik, s ha megtagadná, indít­
ványozni fogom, hogy azt magán polgári 
per utón követeljük az államtól. De addig, 
mig a per eldől, mégis szükségünk lehet 
pénzre, hogy közigazgatásunk meg ne 
akadjon. Kérve kérem tehát megyénk 
összes polgárait, hogy ne állapodjanak 
meg a szózatos hazafiság olcsó dicsőségé­
nél, de siessenek e rendelkezési alapot oly 
összegre emelni, hogy azzal minden kö­
rülmények között folytathassuk a harcot.

Hiszen ez még csak nem is áldozat tő­
lünk, mert az adó helyett fizetjük, s az 
összeg el se veszhet, sőt még kamatozik 
is. Ha ennyi áldozatot se tudunk meghozni, 
akkor hiábavaló minden küzdelem, 'lessék 
tehát ezt jól megfontolni.

Kossuth hllNíiluelc

Somo.yi Béla főjegyző: közli Kossuth 
Ferenc köszönő levelét:

Nagyságos Alispán ur !

A vezérlő bizottságnak mai napon 
tartott ülésében elnöki leg előterjesz­
tettem 11 ont vármegye törvényható­
sági bizottságának megtisztelő üd­
vözlő átiratát, a mely vt a vezérlő 
bizottság hálás köszönetét fejezi ki, s 
azt a meggyőződését, hogy a nemzetnek 
erős és jogos akarata diadalmaskodni 
fog azon támadásokkal szemben, melyek 
egy idő óta az ország alkotmánya és 
törvényei elten intézteinek.

Felkérjük Nagyságodat, hogy kö- 
szönetünktit és nagyrabecsülésünket

november 1 1.

Ilont vár megye törvényhatósági bi­
zottságának tolmácsolni meltóztassék.

Nagyságos Alispán urnák, 
hazafias tisztelettel

Kossuth Ferenc
a szövetkezett ellenzők 

vezérlő bizottságának elnöke.

A közgyűlés rokonszenves tudomásul 
veszi.

Aktiv rezisztencia

Somot ml Béla: előadja Zalavármegye 
átiratát, melyben óvást emel az ország- 
gyűlés folytonos elnapolása ellen, és java­
solja, hogy az átirat tudomásul vétessek.

Csermák Ernő dr.: Közjogilag fejte­
geti, hogy a költségvetés megszavazása 
előtt az országgyűlés elnapolása és felosz­
latása törvénytelen. Indítványozza, hogy a 
közgyűlés írjon fel a képviselőházhoz, és kérje 
fel, hogy egy újabb királyi elnapolást ne ve­
gyen tudomásul.

Ivánka Onzkétr : nem helyesli Csermák 
Ernő dr. indítványát, az már aktiv reszisz- 
tonciát jelentene. Becsben csak azt várják, 
hogy karhatalomra szükség legyen, és ut­
cai kraválok előidézésével ürügy támadjon 
a fegyveres beavatkozásra. E kérdésben 
különben az országgyűlés már határozott, 
midőn 2 képviselő kivételével az elnapo­
lást tudomásul vette. Indítványozza azon­
ban, hogy a törvény felen elnapolások ellen a 
közgyűlés feliratilay óvást emeljen.

Landauer Béla dr.: maga az ország­
gyűlés kompetens, hogy az elnapolás kér­
désében határozzon. Az egész koalíció 2 
képviselő kivételével tudomásul vette az 
elnapolást.

Sátjhi Benő: elismeri, hogy az elna­
polás a király joga, deliem korlátlan jog. 
Ezen a korláton túl ment a király, mert 
törvénytelenül napolta el az országyülést. 
Ö ez elnapolást mégis tudomásul veszi, de 
nem lojalitásból, hanem opportuvitásból, 
kényszer helyzetből. Pártolja Ivánka Osz­
kár indítványát

Ivánka /aiszlő : a kérdés az, hogy pasz- 
sziv, vagy aktiv rezisztencia-e az, ha a 
képviselőház az elnapolást tudomásul nem 
veszi ? Ö erőszakosnak tartja ezt az ellent-

liogy én altkor polgári per utján követel­
ném meg a járandóságukat, de. . .

— Én nem vállalnám a képviseletet 1 — 
szól közbe egész halkan Csermák Ernő.

*

Mikor Ivánka István elkezdte a beszé­
dét. örömmel ragyogott fel egyik másik 
tisztviselő szeme :

- Na, most jön a pénz! . .
Es hogy utána nem beszélt több me­

gyeatya e szellemben, egy másik tisztvi­
selő igy felelt:

— Kendőz ! . . eddig 2600 korona van 
a spórba. ..

*

Zalavármegye tudatta velünk, hogy 
óvást emelt a képviselőháznak folytonos 
elnapolása ellen.

Csermák Ernő azt javasolja, hogy a kép­
viselőház ne hallgasson a királyra, de az 
elnapolás dacára ülésezzen tovább.

Ivánka Oszkár ellenzi ezt.
Maradjunk csak a passzív reziszten­

ciánál. . .

A kérdéshez szól Landauer Béla dr, 
Ság hí Benő, Ivánka László. Szavazás van, 
a mikor Csermák indítványa mellett Kádár 
Kálmán, Méhes József, Schreiber Aladár 
és Kondor József áll fel; a nagy többség 
pedig elfogadja az Ivánka Oszkár indít­
ványát.

A karzatnak ez nem tetszik, és valaki 
igyen morfondíroz:

— Lám, lám . . . már Ivánka Oszkár 
is kormánypárti! . . .

*

A karzaton közben mégis csak megte­
lik hölgyekkel az első pad.

Ott van egy fejedelmi termetű barna 
menyecske, a ki nem.is rég édes-bus, han­
gulatos románcokat irt a Honti Lapoknak, 
azután egy barna leány, a ki szintén költő 
munkatársa lapunknak.

Néznek, néznek le a gyéren látogatott 
terembe, és az ember igazán kiváncsi rá,
minő hangulatot meríthetnek onnan . , .

*

Budapest székváros azt kéri, hogy a

József főherceg emlékére emelendő szobor 
költségeihez járuljon a megye.

Elhatározzák, hogy gyűjtenek rá, csak 
Méhes Józsi bátyánk rezonéroz, mondván :

Gyűjtsenek inkább a Batthyányi szo­
borra, ! . . .

*

Kassa város azt akarja, hogy a katona 
az utcán eibil legyen.

Czompó előadó és tűzoltó főparancsnok­
nak ez nem tetszik, és a karzatról is le­
szól valaki:

- Jó is lenne 1 . . .
De Csermák azt mondja, hogy bizony 

igaza van Kassának, tegyék csak le a vi­
téz urak azt a kardot, ha nincsenek szol­
gálatban, mert igy elkerülünk igen sok 
kard-affért . . .

El is fogadták odalent az okos beszédet, 
de a karzat szépei egyhangú megbotrán­
kozással ugrottak fel:

— No, ez mégis csak sok . . ezt nem 
hallgatjuk tovább! . .

Valamennyien kivonultak, én is utánuk.
Pont.

I
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állást, de erre még nem vegyünk erősek. 
Pártolja Ivánka Oszkár indítványát.

Ivánka István: Ó készségesen bele­
menne az aktiv reszisztenciába, de fájda­
lom, nem látja maga körül erre a lelkese­
dést, az erőt.

A közgyűlés 6 szavazat ellenében Ivánka 
Oszkár indítványát fogadja el.

Kassa Átirata.

Czompó Ede: előadja Kassa sz. kir. 
város átiratát a katonaságnak szolgálaton 
kiviil az oldalfegyver viselésétől való el­
tiltása és a rendes polgári törvényhozási 
eljárss alá vonása tárgyában.

Csermák Ernő dr., felszólalása után a 
közgyűlés hasonló szellemű felirat intézé­
sét határozza el.

*

Ezek után a közgyűlés a tárgy sor többi 
pontját az állandó választmány javaslata 
értelmében vita nélkül tárgyalta le.

Az ülés vége délelőtt 11 órakor.
Hitelesítő közgyűlés pénteken délelőtt 

10 órakor volt.

Ipolyság, november 10.
Ujoncozás és adókivetés. A hivatalos lap kedden 

két kormányrendeletet közöl, az 1906. évi ujoncozás 
és az 1906. évi adók ügyében. Mindkét rendelet 
csak az ujoncozás és adószedés előkészítésére vonat­
kozik, hogy akkor, amikor majd megszűnik az ex-lex 
állapot, azonnal meg lehessen kezdeni az adószedést 
s hogy az ujoncjutalék megszavazása után hama­
rosan meglegyen a sorozás is. Az ujonc-állitási ren­
deletet Bihar Ferenc honvédelmi minister adta ki. 
Eszerint az 1885-ben, 1884-ben s 1883-ban született 
hadköteleseket plakátokon és hirdetés utján fölszó­
lítják, hogy a szolgabiróságnál vagy városokban a 
katonai ügyosztálynál jelentkezzenek. Ez a jelentke­
zés az ujonc-jutalék meg nem szavazása esetén is 
törvényes kötelesség s csupán arra szolgál, hogy 
majd annak idején, ha sorozásra kerül a sor, az 
idézést szét lehessen küldeni a hadkötelesek címére. 
A sorozó tisztviselők, tisztek és orvosok utazási és 
működési tervét is előre el kell készíteni a ma ki­
adott miniszteri rendelet szerint. Az 1906. évi egye­
nes adók kivetésére vonatkozó pénzügyminiszteri 
rendeletét Popovics államtitkár adta ki. Eszerint az 
adókivetési lajstromokat elkészítik, de a pénzügymi­
nisztérium további rendelkezéséig nem teszik ki köz­
szemlére és nem tárgyalják. Az adókivetést nyilván 
az ex-lex állapot megszűntéig akarja elhalasztani a 
kormány.

— Vasúti előmunkálati enge­
dély. A kereskedelemügyi m. kir. mi­
niszter Sebastiani Vilmos nagy kürtösi föld- 
birtokosnak a tervezés alatt lévő balas- 
sagyarmit — kékkői h. ó. vasút. „S^klá­
bon vál állom ásótól, Eboek, Alsópalo/ta, Kö- 
\cppaioita, Fclsöpalojla, látva, Lászlód, S\é- 
navdr, Tótpoisőc, Szászpelsőc, Dobronya, 
Borozna és Mátyásfalva községek határain 
át a m. kir. államvasutak Zólyom állomá­
sáig és ezen vonalból Dobronyánál való 
elágazással, Bábaszók község határán át 
a hontvármogyoi h ó. vasutak Korpona 
állomásáig vezetendő szabványos nyom­
távú gőzüzemű h é. vasút vonalra kia­
dott előmunkálati engedély érvényét egy 
év tartamára meghosszabbította.

^ hétről.

— november 10.

— A liocskay ünnep. A november 
hó 23-án Korponán ünneplendő Bocskay 
féle országgyűlésnek 300 éves fordulóját 
az eddigi előkészületek szerint a város 
fényesen készül megünnepelni. A kibocsá­
tott meghívó, mely az ünnep jellegét gyö­
nyörű kiállításával előre jelzi, már a meg­
hívottak kezében van; — a város meg­

H O N T 1 LAP O

hívta a tőrendi házat, képviselő házat, 
vármegyénk törv. hatósági bizottsági tag­
jait egyénként, — az összes tisztviselőket, 
valamint Zolyom vármegye törvényható­
ságát, mint olyat, melyhez azelőtt Korpona 
városa közigazgatásilag csatolva volt. Az 
ünnepen való részvételre a jelentkezések 
beérkeznek. — Justh Gyula, a képviselő­
ház elnöke jövetelét feltétlenül kilátásba 
helyezte. Kossuth Ferenc Korpona város 
díszpolgára csnzos baja miatt aligha fogja 
magát a hosszú útra rászánni. — A hajdú 
városok orsz. képviselője Rákosi Viktor 
biztosan jön, — Zólyom vármegye közön­
ségé küldöttségileg fogja magát képvi­
seltetni. — A vidék úri közönsége feszült 
várakozással néz a hazafias ünnep elébe, — 
de itt-ott már nehezteléseket is hallottunk, 
még pedig a hölgyek részéről, hogy az 
ünnep keretében róluk általában említés 
sem történik.— Ezen a bajon segítve lesz; 
fel vagyunk hatalmazva annak a közlésére, 
hogy az ünnep másik igazán kedves része 
november 23-án este 8 órakor a városi 
nagyvendéglő összes termeiben kezdődik, 
a hol zártkörű táncmulatságra gyűlik ösz- 
sze az ünneplő közönség. —

— Jekelfalussy uj állása. A ki­
rály elrendelte, hogy jokol- és margitfal- 
vai Jekelfalussy Lajos altábornagy, osz­
tályfőnök a közöshadügyminisztériumban, 
am. kir honvéd főparancsnoksághoz beosz­
tássá k, neki eddigi állásától való felmentése 
alkalmából, a II. oszt. vaskorona-rendet 
a dij elengedésével adományozta.

— I;.M)lyszabályozás. Lassan, de
föltarthütlanul folyik az [poly-szabál vo- 
zás előkészítésének nagy munkája, me­
lyet vármegyénk főispánja oly nagy 
előszeretettel hord a szivén. Most vár­
megyénk felső részében tárgyal az ér­
dekeltekkel Landauer Béla tb. főjegyző, 
és valószínű, hogy e dolog egész no­
vember hóban tartani fog.

— Tisztujitós st zsidó liitköz- 
wtsíi'Uoii. Az Ipolysági stkvó zsidó hitközségének 
elnöke és választmányának mandátuma lejárt, és 
az uj választást e hó 12-ére délután 4 órára hívta 
egybe Hohn Márk dr. választási elnök és Mühlstein 
Gábor vál. jegyző. A választás előtt a hangulat 
nyugodt és valószínű, hogy a közbizalom ismét a 
régi elnökség ét tisztikar felé fordul.

- Színészek jönnek. Halmay 
Imre színigazgató — mint már jeleztük — 
november 15 ón kezdi meg városunkban 
előadásait. Titkárja Fehér Vilmos, a ná­
lunk is már járt jeles baritonista, szom­
baton fog városunkban bérleteket gyüj 
leni. — A társulat most Balassagyarmaton 
játszik, ós onnét nyert értesüléseink szerint 
minden tekintetben kitünően rendezett. 
Ipolyságra a direktor uj énekesnőt hoz, 
hogy a közönség fokozottabb igényeit is 
kielégítse, Összjátékukat is dicsőnk, do 
különösen szépek modern díszleteik. — 
Hisszük, hogy közönségünk uj igazga­
tónkat szokott szívességével fogadja, ós 
előlegezi az uj társulatnak azt a jóindu­
latot, a melyre Halmay-ók legfőbb törek­
vése legyen rászolgálni.

— Az ordószet köréből. Kóburg her­
ceg csábrágfülekierdő hivatalánál megüresedett 
erdőgyakornoki állásra Antomj Gyulát nevezték ki.

— Halálos elgázolás. Folyó évi 
október hó 30 án Balassagyarmaton ós 
Ipolyságon vásár volt, s tudva levő dolog, 
hogy a jó falusiak ilyenkor többet szed­
nek be a jóból, aminek következménye 
azután, hogy hnzamonet őrült hajszában 
előzködnok ós a járókelők biztosságát ve­
szélyeztetik Valószínű hogy ily gondat­
lan ós szeszes hajtásnak az áldozata lett
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Hideg Pál házasnényoi lakos, mórt az e hó 
3-án megejtett, törvényszéki boncolás 
megállapította, hogy el I tt ütve s a ter­
hes szekér hátán áthaladva 5 bordát tört, 
a tüdőt, a jobb vesét szétzúzta, az epe há­
lyogot ós a máját szótreposztette. A nyo­
mozás eddig a tettest ki nem puhatolta.

— A TXSnziiiry köréből. A pénzügymi- 
nister Török Arthur helybeli ós Domann David 
kassai kir. adótiszteket kölcsönösen áthelyezte.

— Talált hulla. Bakabánya község 
Uhliszkó külutcájának közelében levő er­
dőben Skreny István nevű egyént halva 
találták. Halála oka eddig nincs kiderítve.

— Az „Iparos Körből.“ Az Iparos 
Kör választmánya csütörtökön este ülést tartott 
Himmler Sándor dr. igazgató vezetése alatt. Felvet­
tek uj tagokat, és folyó ügyeket intéztek el, töb­
bek között megbeszélték az első, fölötte érdekes­
nek Ígérkező felolvasó estét.

— Óvás. Napról napra szaporodnak a 
különböző nevek alatt csuz és kösz vény 
ellen ajánlott szerek. Mindezek nem tud­
ják befolyásolni a közönség bizalmát, moly- 
lyel a Zoltán kenőcsöt reg időktől fogva 
kitünteti. Ezen világhírű kenőcs nem té­
vesztendő össze oly szerekkel, melyek 
számtalan más baj mellett csuz és kos - 
vény ellen is ajánltatnak, mert a Zoltán- 
kenőcs kizárólag csakis csuz ós köszvény 
ellen használható és ezen bajoknál mint 
azt a legkiválóbb orvosok js igazolják, — 
tényleg felülmúlhatatlan. Üvegje 2 kor. a 
készítő Zoltán Béla gyógyszertárában, 
Budapest., V., Szabadságtól'.

— Kanyaró járvány a megyé­
ben A hivatalos orvosi kimutatások sze­
rint vármegyénkben a kanya o járványo­
sán lépett föl, és pedig Nagymaroson 18, 
Felsőszem ereden 15 esetben

—- Az epilepsia (nyavalyatörés; 
g’yógyitasa. Az orvosi szaklapok feltű­
nést kellő közleményeket hoznak az epi- 
lepsiának egy uj és biztos gyógyító mód­
szeréről. — E cikkek szerzője és az uj 
gyógymód megalapítója Szabó li. Sándor 
dr. specialista orvos Budapesten, V. Al­
kotmány u 5, — készseggel nyújt felvi­
lágosítást mindazon ily bajban szenvedő le­
nek, kik egészségük teljes helyreállítását 
az b uj és bevált módszere segítségé vei 
elérni óhajtják.

— Uj magán elemi iskola. A val­
lás és közoktatásügyi minister Erdős 
Ignác oki. tanító részére Ipolyszakállos 
községben magyar tannyelvű magán 
elemi népiskola fölállítására az engedélyt 
megadta

— A Ne»mann-nyomdában egy
Írni és olvasni jól tudó fiút keresnek ta­
nulónak. Belépésekor azonnal kap fizetést.
— Ugyanott (elvesznek egy tanulót a 
könyvkötészetben is.

— A választás előtt! Itt az igazi 
pillanat választani 1 Nem politikailag nőm 
a választási bárnál, hanem a szerencsét 
Szerencse kell nekünk: szerencsét kere­
sünk valamennyien. A legbiztosabb es 
legkevésbé veszedelmes ut a M. kir szab. 
Osztálysorsjátók. Do hol vegyük u sors­
jegyeket *? E kérdésre könnyű a válasz, 
Ott, hol a szerencse istennője állandóan 
pazarolja adományait: Dörge Frigyes bank­
ában, Budapest, Zoltán tnca 16. A XVi­
lik sorsjátékban is ott nyertek meg kellőt 
az öt főnyereményből. Egy egész sorsjegyre 
31379 sz. 200 000 koronás, egy negyedre 
3566 sz. 80 000 koronás és rövid ülővel 
ezelőtt 400 000 koronás ós több 100.000. 
80.000, 70 000, 60 000 koronás stb. stb. 
nyereményükéi. — Mindenkinek megvan 
szerencsés órája, nőm sokan tudják ki­
használni, do ezek dúsan jutalmaztatnak.
— Sorsjegyárak a közeli XVII. sorsjátékra 
ogy egész 12—, fél 6 -, negyed 3—, nyol­
cad U/s korona. No habozzon egy percig 
sem ós ne mulassza el a szerencsét, mely 
ma kínálkozik Önnek.
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PANASZKÖNYV.
(E közérdekű felszólalásokra nyitott rovat közle­

ményeiért a beküldő felelős.)

7anoncok a templomban.
Érvényben levő törvényeink szerint minden 

iparos időt tartozik engedni, sőt felügyelni arra, 
hogy a nála alkalmazásban levő inas vallásának 
ünnepnapjain az isteni tiszteletet látogassa.

Ezen rendelkezés szól az összes iparosokra, 
kereskedőkre.

Tudomásunk szerint alispánunk ez irányban 
intézkedett is, de úgy látszik ez is, mint sok 
egyéb, feledésbe ment.

Az a félóra vagy egy óra nagy különbséget nem 
tesz, sőt ha szigorúan betartjuk a vasárnapi mun­
kaszünetre vonatkozó rendelkezéseket, a munka­
adó észre sem fogja venni a hiányt, csak gondja 
legyen arra, hogy az inas kóborlás helyett az is­
tentiszteletre menjen.

Egy s^emlélö- 

Utcai átjárók-
Az utcai álját ók kövezése legalább az újtelken 

már megvan. Nem ugyan oly, arányban, amint 
ezt a képviselő testület elrendelte, de lassan- 
lassan mégis meglesz minden, csak a Kossuth- 
utca nem akar a maradiságból mozdulni.

Egy Kossuth-utcai

Végre nem hajtott szabályrendelet.
E lapok utóbbi számában figye­

lemre mól tó felszólalást olvastunk a 
nagyobb fajtájú kutyák ellenőrzéséről, és 
azoknak a szabály rendelőt kötelező ren­
dűik.-zése szerint szájkosárral való ellátá­
sáról.

Sajnos, a felszólalás sikertelen maradt, 
mielőtt valami nagyobb baj történnék, 
újból felkérjük az illetékes hatóságot, 
hogy őzen már veszélyes állapotot szün­
tesse meg.

Egy szülő.

Ipolysági piaci árak.
Búza 100 klgként
Rozs
Árpa
Zab
Bab
Kukorica

kor. 15.40- 15.00 
13.00—13.20 
13 50—14.00
13.40- 13.80 
23.00—24.00 
14.00 -14 20

4568.1905. tkv. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.
A várinosmikolai kir. járásbíróság, 

mint tkvi hatóság közhírré teszi, hogy 
Sommer Móv dr. ügyvéd által képviselt 
Tóth Vendel és neje Berecz Regina 
páldi lakosok végrehajtatok kérelme 
folytán — Holopné t\ lityi Emerentia 
páldi lakos végrehajtást szenvedett ellen 
500 kor. főké, 60 kor. 80 üli. eddigi, 
valamint 37 kor. 80 fillér jelenlegi, és 
a még fel merülendő költségek kielégí­
tése végett az árverést elrendelte.

Minek fdytán Fáidon a község há­
zánál lí)0.0 évi december hó 9-ik 
napján d. O. 10 órakor megtartandó 
nyilvános árverésen eladatni fog a 
következő ingatlan, u. m:

^afTmlTliiTür

6 Iroda-átheltJezÉsli
Ezennel van szerencsém üzletfeleimet 
és ismerőseimet értesíteni, miszerint 
.. -..... ......... közel 30 év óta--------------

V , Fürdő-utca 4. szám alatt
létezett hirdetési irodámat a ház le­
bontása folytán f. évi november 1-én

Budapest, Mérleg-utca 12. sz. alá
helyeztem át.------ Kitűnő tisztelettel
Eckstein (Elek) Bernét

hirdetési irodája
Budapest, V., Mérleg-utca 12. sz. 

Telefon 36—24.

1. A páldi 70 szíji\vben A. 1. 132.
648. 701). hvsz. ingatlanok és az ehhez 
tartozó s a 135. sztjkvben felvett kö­
zös legelő jutalék, kikiáltási ára 156 kor.

2. A p: Idi 100 sztjkvben A f 501. 
hvsz. szol lő, kikiáltási ára 122 korona.

3. A páldi 130 sztjkvben f 471. 
hrsz, szolh>, kikiáltási ára 112 korona.

4. A páldi 200. sztjkvben A. f 71. hrsz. 
58. ö-i. sz. ház, udvar és kert, kikiál­
tási ára 320 korona.

5. A páldi 343. sztjkveben A. 1. 386/b 
663/1), 724/b. hrsz. ingatlanok, kikiáltási 
ára 195 korona.

6. A páldi 343. sztjkvben A. f 1405/c. 
hrsz. szól lő, kikiáltási ára 138 korona.

Árverezni szándékozók tartoznak bá­
natpénzük kikiáltási ár 10%-át kész­
pénzben, vagy óvadék képes értékpa­
pírban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy a bánatpénznek a bíróságnál elő- 
leges elhelyezéséről kiállított elismer­
vényt átszolgáltatni.

Kir. járásbíróság, mint tkvi hatóság.
Várnosmikolán, 1905. július 22.

lírai ez
________ kir. alj bíró.

m
■raeggam

november 11.

4099. 1905. tkv. szám
Árverési hirdetményi kivonat.

A vámosmikolai kir. járásbiróság, mint 
tkvi hatóság közhírré teszi, hogy Vámos 
Béla dr. Ipolysági ügyvéd mint Zsigmond 
János Molnár Mártonnal szemben fenn­
álló 1200 kor. és jár. követelése behajtá­
sára kirendelt ügygondnok kérelme foly­
tán Molnár Márton guratnkissallól lakos 
végrehajtást szenvedett elleni 1200 kor. 
tőke, önnek 1904 május 26-tól járó 5% 
kamata 20 kor. eddigi, valamint 47 kor. 
80 fill, jelenlegi és a még felmerülendő 
költségek kielégítése végett az árverést 
elrendelte.

Minek folytán Garamkissallón a község 
házánál 1005. évi december hó 2-ile 
napján délelőtt 10 órakor meg­
tartandó nyilvános árverésen eladatni fog 
a következő ingatlan u. m.

1. A garumkissalló 534. sztjkvben f 
848 hrsz. szőlő, kikiáltási ára 14 korona.

Árverezni szándékozók tartoznak bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát 
készpénzben, vagy óvadékkópes értékpa­
pírban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy a bánatpénznek a bíróságnál elő- 
loges elhelyezéséről kiállított elismervényt 
átszolgáltatni.

Kir. járásbiróság mint tkvi hatóság.
V.-Mikolán 1905. junius hó27-én.

Kraicz
____ kir aljbiró.

I i i.........- ri^riiiiiiiTii«íiiiw
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kereszt vagy csillag.
D. R. 0. M. 88,503.

Gyógyít, és fel üdít jócállás mellett: k^sz-
fi íehez lelegr.es)íisMmiaU'Obi;,

i3Ssiaassiyr, (nlztiigiís, hciip/ hallús
omleosiai (eskór), Mlegesseg, cíváLhvía-
amsííg, síígikói*. fogfájás, migron. telae

valamint mindens 91Cícííciinc»:
Azon beteg, aki 88.5U3.Í«lvgRH‘f VgNVgliel

készülékein által legfeljebb 45 Miatt
visszakapjanem gyógyul meg, azonnal

pénzét. Ahol már semmi sem hasznait, ott
megkiserleni;készülékemétkorom az en

készülékéin biztosmeg vagyok győződve
hatásáról

k észülék íii'si <> kor.níii-y
idült boteffseíreknel alkalmazdo.

liiH készülék árji k oron a,

könnyebb betegsegeknel alkalmazandó.
A központi elárusítóhely szétküld utánvét­
tel vagy előleges fizetőssel a bel- és

föld részére

SCHEFFER D. SÁNDOR
BUDAPEST, Vili. Bezerédy-utca 3. szám

1 1
m ■

0 A N S E L Áll MIN temetkezési vállalata
IPOLYSÁGON, Fő-út, saját ház.

Nag'y raktár mindennemű

f ;
I ' X

Koszorúk, szemtödök, valamint az összes temetkezési kellékek.
Olcsó Arait; gyors, pontos kiszolgálás.

egéss teme térrendezéseket is.
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november ]].

901. 1905. vógrh. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági vógrohajtó az 1881. 

óvi LX. t.-c 102 §-a órtolmóben ezennel 
közhírré teszi, hogy a bprsti kir. törv- 
szi'knok 1!)05. évi 80070. számú vógzéso 
következtében Radvány Manó dr ügyvéd 
állal képviselt Ródosi testvérek javára 
Decknor Mihály ellen 10J kor. s jár. ere­
jéig 1905 évi szeptember hó 20-án foga­
natosított biztosítási végrehajtás utján 
felülfoglalt és 1917 korra becsült követ­
kező ingóságok, u. rn.: boltiám, hörende 
zés, szóda, kocsi, ló, lószerszám, szóda 
üvegek, gépek, petróleum kanna és kó- 
kuszzsij nyilvános áiverésen oiadatnak.

Moly árverésnek az Ipolysági kir. járás- 
bíróság 1905 ik óvi V. 536/2 számú vég­
zése folytán 100 kor. tőkekövetelés, ennek 
1905. óvi július hó 15 napjától járó 6 % 
k: matai. és eddig összesen 12 kor. 40 
fillérben bírói lag már rnoáll ípitott költ 
ségek erejéig Ipolyságon leendő megtar- 
ására 1905. évi november 24*1 k 
napjának délelőtt 8 órája határ­
időül kitüzotik és ahhoz a venni szándéko­
zók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881. év LX. 
t. c 107. és 108. § aiértolmóbon készpénz­
fizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek szűk ség 
esetén becsáron alulis, el fognakadatni.

A mennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is- le és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, 
ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120.
§ értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Ipolyság, 1905. évi november hó 2-án.
Baig Mór

kir. bir. v haj tó.
3020. i 905. tkv. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.
A vámosmikolai kir. járásbíróság 

mint tkvi hatóság közhírré teszi, hogy 
Mucsy Lajos ügyvéd által képviselt 
Karácsony Géza garatnkissallói lakos 
végrehajtató kérelme folytán, — Kiss 
István né szül. Kalnay Julianna garam- 
kissallói lakos végrehajtást szenvedett 
ellen 24 kor. 31 fii. töke, ennek 1903 
január l-étől járó 6 % kamatai, 15 
kor. eddigi, valamint 14 kor. 30 fillér 
jelenlegi és a még felmerülendő költ­
ségek kielégítése végett az árvererést 
elrendelte.

Minek folytán Garamkissallén a köz­
ség házánál Í905. évi november hó 
27-ik napján délelőtt 10 órakor
megtartandó nyilvános árverésen ela­
datni fognak a következő ingatlan, u. 
mint:

1. A garatnkissallói 124. sztjkvben A 
f 1. sor. 834 hrsz. szol lő bői Kis Ist­
vánná szül. Kánay Juliannát illető 'A 
(egyharmad) része, kikiáltási ára 564 
korona.

Árverezni szándékozók tartoznak bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10 ''A,-át kész­
pénzben, vagy óvadékképes értékpapír­
ban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
a bánatpénznek a bíróságnál előleges 
elhelyezéséről kiállított elismervényt 
átszolgáltatni.

Kir. járásbíróság mint tkvi hatóság.
V.-Mikolán, 1905. május hó 3.

Kraicz
kir. aljbiré.

H O N T I L A P o

Megjelent

G[ARDÉN1ÁJ^.
Négy elbeszélés a rokokó világból.

SZŐKE JőZSEf DR.

1905.
A szerző kiadása.

its*

mm

Pazar- és stilszerü kiállításban két 
féle formában kapható: 

egyszerűbb: fűzött ára 1 korona, 
I* kötött „ 2 „

díszesebb: fűzött „ 2
» kötött „ 4 „

Megszerezhető mind a négy alakban 
Ipolyságon

Neumann Jakab és Polgár Ignác
nyomda- és papirüzletében.

K 5

BuíoPszallitásokat és © 
© @ © átköltözégaket

vasúton és tengelyen, 
legíutányosabban és 
pontosan eszközöl 

szabadalmazott elzár­
ható butorkocsikban

'ipM

:'L Űr;!" J-.

FODOR J. szállító
8 ialassagyannat.

»faíWiiwirHBgsaKMaBBMBMBMBiTTWininin'i attssaiMagresBjaia
CJkeiIc korona

I 4 és fél kilo (körülbelül 50 drb) ke­
véssé megsérült finom, enyhe,

1 pl pere-sszappa w
jj rózsa, liliomtej, orgona, ibolya, re- 
” zeda, jázmin és gyöngyvirágból szé­

pen összeválogatva. A pénz előzetes 
megküldése, vagy utávéttel küldi: |

j SCHEFFER D. SÁNDOR
3 BUDAPEST, Vili. Bezerédy-utca 3. sz.

«Tv-

ftr.'"' Mg»«—»—I Iimm III 8ES3MM

Több, mint •*><> óv óta a

ám. ^ i

fof »(/TV

tf c
az elismeri

tökéletesség legmagasabb fokán áii
a családi varrógépek között is.

A Singer-varvógépek csupán saját üzleteinkben kaphatók, — minden nagyobb 
városban, — és e Singer-üzletekbon sok minden látható, ami hölgyeket érdekel, 
a ^melyek megtekintésére — akár vesznek gépet, akár nem, — mindenkor szívesen

SINGER GO. Varrógép R. T
LÉVA, Hazinczy-utea x£. szám.

U tv S

-^V

OLAY I ON & SHUTTLE WORTH
Rtitlfipent We ox! cörűt Oil,

Altai a ágjutflnycxabb <r«k nvelktt aj.lnltatnal«:

ocomobil és gőz cséplőgépei
zalmakazalozók, járgány-cséplőgépek, lóhere-cséplők, tisztító- 
rosták, konkolyozók, kaszáló- és aratőgépek, szénagyüjtők, 

boronák,
sorvetőgépek, Planet jr. kapálók,

szecskavágók, répavágók, kukoricza-morzsolók, darálók 
. őrlőmalmok, egyetemes aczél-ekék, 2- és 3-vasv A 
m. ekék és minden egyéb gazdasági gépek
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(SZARVAS vagy KULCSSZAPPAN) jg£, 
pótol |§jí

Kétszeri átsimitást közönséges 5
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SUilICiíT- szappan lcgjolil) rs használóiban a legolcsóbb!

Hirdetmény.

S. úd.Pusztasieiestyf n ésFüzesgyar-
mat községek telekkönyve hirtuk>z;ibá- 
lyoziis követki zteht n ütíiliikitott es ezzel 
egyidejűleg azokra az ingatlanokra, nézve,
melyekre az .1886 évi 29., az J 889.évi 38. 
és az 1 89 1. évi 1 O.t.-c. tényleges birtokos 
tulajdonjogának a bejegyzését rendelik az 
1892: 29. r. cikkben szabályozott, eljárás 
a tkvi bejegyzések helyesbítésével kap­
csolatosan foganatos i itatott.

Ez azzal a felhívással tétetik közzé:
1. hogy mindazok, kik az 1886.

XXIX. t. c. 15, és 17. §§. alapján, ide 
értve e §-nak az 1889. XXXV III, t. 
c. 5. és 6. §-aiban és az 1891. XVI. 
t. c. 15 §. a) pontjában foglalt, kiegé­
szítéseit is, valamint az 1889. XXX éli í. 
t.-c. 7. §-a és 1891. XVL t, c. I" ,
pontj 1 alapján eszközölt ’ 
vagy az 1886. évi XXIX. .. :z 
§ a alapján történt törlések érvényte­
lenségét, kimutathatják, s e végből tör­
lési keresőtöket hat hónap alatt vagyis
1906 évi április hó 25-ik napjáig
bezárólag a tkvi hatósághoz nyújtsák 
be, mert az ezen meg nem hosszal; Int­
imi ó záros határidő eltelte után ind­
tol t törlési kereset annak a harma­
dik személynek, a ki időközben nyil­
ván könyvi jogokat szerzett, hatra,nyara 
nem szolgá hat.

2. hogy mindazok a kik az 1886. 
XXIX. t. c, 16. és 18. §-ainak ese­

ssek
99

teilten, ide értve 
1889. 
foglalt

az utóbbi §-nak az 
XXXV111. t. c. 5. és 6 §-ban 
kiegészítéseit i«, a tényleges 

birtokos tulajdonjogának b •jegyzése 
ellenében ellentmondással élni kíván­
nak, írásbeli ellentmondásukat hat hó­
nap alatt vagyis 1906. évi április 
hó 25 napjaiy bezárólag a tkvi ha­
tósághoz nyújtsák be, mert ezen meg 
nem hosszabbítható zaroa határidő le­
telte után ellentmondáíiik többé figye­
lembe vétetni nem fog

8, hogy mindazok, a kik atkvi átala­
kítása tárgyában tett intézkedések á tal, 
nemkülönben azok, akik az 1. es 2. pont­
ban körül rt eseteken kívül az 1892. 29. 
t-c. szerinti eljárás és az ennek folyamán 
történt bejegyzések által előbb nyert 
nyilvánkönyvi jogaikat bármely irány­
ban sértve vélik — ide értve azokat is, a 
kik a tulajdonjog arányának az 1889. 
XXXVIII. t. c. 16. §. alapján történt 
bejegyzését sérelmesnek találják, e te­
kintetben felszólalásukat tartalmazó ké- 
véuyiiket a tkvi hatósághoz bar. hó­
nap" alatt vagyis 1906. évi április 
hó 25-ik napjáig bezárólag nyújtsák he, 
mert e/> n meg nem hoszszabbiiható zá­
ros határidő elmúlta után az átalakí­
táskor közbejött téves bevezetésből szár­
mazó bárminemű igényeket jóhiszemű 
harmadik személyek irányában többé 
nem érvényesíthetik, es az említett be­
jegyzéseket csak a törvény rendes utján 
és az időközben nyilvánköny vi jogokat 
szerzett harmadik személyek jogainak 
sérelme nélkül támadhatják meg.

4. Egyúttal figyelmeztetnek azok a fe­
lek, a kik a hitelesítő bizottságnak ere­

deti okiratokat adtak át. hogy a mennyi­
ben azokhoz egyszersmind másolatokat is 
csatoltak vagy ilyeneket pótlólag benyúj­
tottak,az eredetieket a telekkönyvi ható­
ságnál átv< hetik.

A kir. ti vszék mint tkvi hatóság.

Ipolyságon, 1905. szeptember 19-én.

Oravetz Béla
kir. trvszéki biiró.
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8 JUI Családi használatra különösen

■ alkalmasak. g
IparoHoknak se Icgjobbiik I
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DURKOPP és TÁRSA, 1
tíHÁCZ. 6

Szétküldés! raktár Bécsben,
B

K9Í
■dB

Állandóan ^
raktáron van, kis és nagy meny- Bt-" 

nyiségben kapható:
Kőbányai sörök, ||
u. m. : Király-, Polgári, Márciusi 
(világos) és Kiviteli márciusi (fél- j|p' 
világos), Szent István (világos),
Bajor(setét), Góliát maláta (setét) |||í)- 
Barát maláta (setét) Dupla maláta 
Szt. István védjegygyei (fekete). 

Palackban és hordóban.
Különféle erőtakarmányok
11. m.: Szárított répaszelet, Mel- 
lasse, Agrária, Derby melasse, 
Kincsem m el ass it, Malátacsira, 

Korpa, stb.
-sut Miilrájgyítli, -sk

u. m.: Superfosfát, Csontliszt, v 
Thomassalak,Chili salétrom,Kai- fpir 
nit, Gypsz, Szőlő műtrágyák,stb. §§§-

-Éi S a 1 g ó G á b o r, fc
"S|l oki. gaadász,

Balassafíyarimiton.
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S A R K A N Y S. Bankházc1
Telefon 80-89.

a magyar
Sürgönyeim: Sárkányéit

BUDAPEST, ÍV.. Ó-UTCA 6. 
királyi szabadalmazott Osztály sorsjáték Főár usi lója.

Budapest. Folyó számla: Pesti magyar kereskedelmi banknál és a magyar kir. postatakarékpénztárnál 

nyújtok sorsjegyekre és értékpapírokra, bárhol elzálogosított.|

Telefon 80 - 89.

ívuiuouuu sorsjegyeket saját pénzemmel kiváltok és ezekre nagyobb kői­
éül jegy, zálogjegy beküldendő. Kedvező feltételek mellett a kölcsön részletekben Icsont adok 

is visszafizethető.
ltiMlapcs f i és viclC-Ui kcreskedöUnek, iparosoknak

és könnyen törleszlhetŐ váltó és személyhitelt nyújtok.
váltóit leszámítolom

es amortizatiós kölcsönt kaphatnak.
Háztulajdonosok és földbirtokosoknak helyre val0 betáblázásra azonnal
Semmiféle olötoges jutalékot nem kérek úgyszintén minden levelet, válaszbélyeg nélkül is,! 

rögtön elintézek. J b 1
Sárlirtny K. Hanldiaza

ISI DAI’KST, VI., Ó-UTCA O. 25 év óta törvszékileg bejegyzett cég. |
>■-{--^2v-------------------------------------------

Megjegyzés; A XVII-ik sorsjáték I-ső osztályú sorsjegyei már megjelentek és kérem egy-,
., ■ . utVl1 “• megrende,' seit, a legjobb és legpontosabb kiszolgálásról előre bizto­

sítom, minden nyereményt azonnal kifizetek. b '
kisorsolva ;°vet,kozo szerer,cse számokat ajánlom, mert ezek nagy nyereménynyel inég nem lettek [

2979 121z8 12953 16065 35733 44596 51325 58762 80847 99191 101580 1056551
Kivágandó.

Megrendelő lap

SíiVleány bankháza Hinlupost, VI., Ó-utca G.
/ égé“-

Megrendelem önöknél a.......................számú >
nyolcad

í negyed sorsjegyet és ennek árát P^taiitalványnyal ktlldöm.
' nvnlt’flfl kérem utánvenni.

A nem kívántat 
tessék áthúzni.

Név:...........
Lakhely, u. p.

Nyomatott NEUMANN JAKAB gyorssajtóján Ipolyi gon.


